
Јавно.рс: Иако су Просветна инспекција и Агенција за борбу против корупције утврдиле да су функционери СНС - Мартиновић, Орлић, Лакетић, Бошњак и Јеркан – незаконито ангажовани као наставници у ВМШ у Ћуприји, они су и даље на списку запослених
уторак, 23 октобар 2018 18:44

Иако је инспекција Министарства просвете због бројних неправилности наложила
директору да раскине уговоре са функционерима СНС-а, они се и даље налазе на
списку предавача

  

Ангажовање функционера Српске напредне странке као предавача на Високој
медицинској школи (ВМШ) у Ћуприји је незаконито, закључак је просветне инспекције,
сазнаје БИРН .

  

  

Иако је са свима њима школа дужна да раскине уговоре и о томе обавести
министарство, у распореду за нову школску годину, који је БИРН добио од запослених,
ипак се и даље налазе имена функционера владајуће партије.
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На листи наставника су народни посланици Александар Мартиновић, Владимир Орлић и
Дарко Лакетић. Као предавачи су ангажовани и Иван Бошњак, државни секретар у
Министарству државне управе и локалне самоуправе, као и Милорад Јеркан, директор
нишког Дома здравља и члан СНС-а, чије је разрешење са те функције због сукоба
интереса предложила Агенција за борбу против корупције.

  

Без правног основа склопљени су уговори са још једанаест предавача.

  

Инспекција Министарства просвете, науке и технолошког развоја спровела је надзор у
школи од 4. јуна до 31. августа 2018. године.

  

Директор школе Христос Алексопулос потврдио је за БИРН да је инспекција била у
школи, али да „није пронашла никакве незаконитости”. Затим је додао да су „само
фалили неки папири“, али и да је то сада решено.

  

Међутим, у записнику о инспекцијском надзору, у који је БИРН имао увид, наводи се да је
у школи процењен „висок степен ризика“ и утврђене су бројне неправилности.
Инспекција је, између осталог, утврдила да су уговори о ангажовању фунцкионера СНС
незаконити, стоји у записнику о инспекцијском надзору.

  

„У уговорима о ангажовању и уговорима о допунском раду не наводе се правни основи
закључења уговора,“ пише у записнику.
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  Пре неколико месеци БИРН је захтевом за приступ информацијама од јавног значаја одшколе тражио копије уговора на основу којих су функционери СНС ангажовани каопредавачи, као и на основу чега су запослени, да ли је било конкурса и какав је видњиховог ангажовања.  Одговор који смо добили од директора школе Христоса Алексопулоса гласио је да су свипоменути, осим једног, „ангажовани у складу са законом“.  Повереник за информације од јавног значаја је наложио да се БИРН-у доставе траженеинформације.  Иако школа није поступила по том решењу, ипак нису платили новчану казну, о чему јеБИРН већ писао.  Осам жена без уговора  У међувремену, у последњих годину и по дана, осам жена остало је без посла јер имуговори нису продужени. Сузана Милутиновић, којој је недавно истекао уговор, изјавилаје за БИРН да „број од осам жена не може бити случајност, већ дискриминација одстране директора“.  Додала је и да је једној од њих први дан по истеку породиљског боловања урученорешење о престанку уговора иако је била докторант и стипендиста ВМШ.  ( Бирн - Јавно )  
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